

# 核载39人大客车挤进49名学生

## 接举报临清交警查获一辆超员“黑校车”

本报聊城10月24日讯(记者 李怀磊 通讯员 刘坤)

10月21日,临清交警大队接群众举报称:在魏烟路发现一辆车牌号为鲁PM8\*\*\*的大型客车涉嫌违法接送学生,且存有超员行为。接到举报后,临清交警大队立即指派康庄中队展开调查摸排,收集相关证据。

为确保乘车学生交通安全,康庄中队中队长刘涛与指导员王汝林周密布置警力,22日一大早就将违法嫌疑车必经路段蹲点守候。上午7时许,鲁PM8\*\*\*的大型客车路经此

处,透过车窗,民警发现车内坐满了身着蓝色校服的学生。于是上前将该车一举查获。经查,该号牌为鲁PM8\*\*\*的大型客车,核定载客39人,实际载客49人,超员20%以上、不足50%,且车内缺少安全防护措施,存在很大交通安全隐患。中队民警在将车内学生安全送至学校后,随即将车辆暂扣,并将驾驶人张某某带至临清交警大队做进一步调查。

经进一步核查:驾驶人张某某,持A1A2驾驶证,其所驾驶的鲁PM8\*\*\*的大型客车未取得校车标牌,无校车营运资质。

质,是一辆“黑校车”。依据《道路交通安全法》的规定,驾驶人张某某驾驶车辆超员违法行为将面临罚款1000元,记12分,A1A2驾驶证被降级的处罚;另外,依据《校车安全管理条例》第四十五条“使用未取得校车标牌的车辆提供校车服务”的规定,还将依法给予驾驶人张某某1万元罚款的处罚。

临清交警提醒:孩子的交通安全是大事,不仅需要交管部门的严抓重管,还需靠每一名学生家长的自我保护和学校的自我监督,拒绝让孩子们乘坐未取得校车资格的“校



交警查扣的超员“黑校车”。

车”,超员车。保障学生的安全出行,需要家庭、学校、社会的共同关注、共同维护、共同治理。

## 聊城开发区广平乡:互帮互促共进,扶贫同频共振

为了引导贫困群众转变“等、靠、要”思想,激发脱贫攻坚内生动力,聊城开发区广平乡集思广益,组建了“村级扶贫互助队”。每个村选择行动方便、思想觉悟高的贫困群众组建了一支5人的互帮互促队伍,设置1名队长和1名督导员,每10

天开展1次村内的“互评互查互促”活动,让贫困群众代表互相为每户贫困户的家庭卫生、精神面貌等方面进行打分,多的通过积分活动进行奖励,并督促分数较低的及时进行整改,贫困群众的内生动力得到提升。

## 聊城开发区:开展全国扶贫日爱心义诊活动

近日,聊城开发区举办了以“凝心聚力 打赢脱贫攻坚战”为主题的扶贫日系列活动,现场组织开展了爱心扶贫义诊活动。聊城市人民医院综合内科、中医科、糖尿病专科的医护

人员和聊城爱尔眼科医院眼科的相关专家来到活动现场,为200余名贫困群众进行了免费常规检查和诊断,并为贫困群众进行了健康知识普及和讲解。

## 聊城开发区:举办农村扶贫公益岗位岗前培训班

10月20日上午,聊城开发区就业办在蒋官屯街道举办了农村扶贫公益性岗位岗前培训班,30名有劳动能力且有工作意愿的建档立卡贫困群众参加了这次培训。此次培训将持续3天,

针对脱贫攻坚工作,重点讲授扶贫政策、扶贫公益岗位的有关规定要求,帮助他们熟悉掌握岗位所需的基本理论和技能,为贫困群众实现“造血”打下坚实基础。

## 聊城开发区农办加大行业扶贫工作力度

聊城开发区农办不断加大扶贫工作宣传力度,根据工作现实素材,积极报送宣传稿件,积极弘扬主旋律,为脱贫攻坚工作加油鼓劲。一是加强组织领导,成立宣传专班。将做好扶贫宣传

工作作为精准扶贫的重要抓手,分管负责人亲自安排部署,细化责任,构建起主要领导亲自抓、分管领导具体抓、农办全体人员齐上阵的工作格局,确保了宣传稿件的高质量。

## 不忘初心牢记使命,精准扶贫工作质量再提升

为促进不忘初心牢记使命主题教育,确保扶贫工作再上新台阶,全面掌握贫困户两不愁三保障以及各项扶贫政策的落实情况,临清青年办事处党委副书记齐观达为组长的扶贫专班,分成五个小组,利用四天的时间对全处的535户贫困户全面展开自查自纠工作。对贫困户2019年的成效手册的填写情况,档案资料规范情况,贫

困户对扶贫政策的知晓率、两不愁三保障以及各项扶贫政策的落实情况进行入户走访。每到一个村,帮包责任人现场等候,发现问题直接反馈。

工作中,对发现的问题能整改的现场整改,现场整改不了的问题,分类建立台账,帮包责任人对照问题逐一销号,全面整改提升,促使我处的精准扶贫工作再上一个新台阶。(李红艳)

## 用心用情用力,阳谷县博济桥街道全力推进脱贫攻坚

阳谷县博济桥街道共有建档立卡贫困户267户、632人,均为脱贫享受政策户。博济桥街道抢抓机遇,狠抓落实、转变思想、用心用情用力,在全面完成“两不愁三保障、旱厕、自来水、收入”等关于脱贫的要求外,对“生活水平和居住环境”提出了更高要求,先后投资70余万元,全面开展了以厕所净、院落净、厨房净、床铺净、室内净、自身净为核心的“双提升”工作。

博济桥街道党工委抢抓机遇,转变思想,对脱贫攻坚有了新的认识,换位思考,把贫困户当亲人、当家人,帮助贫困户融入正常人的生活,带着感

情、温情、热情用心投入到扶贫工作中,致力于改善贫困户的生活水平和居住环境,让贫困户生活的更有尊严。在脱贫攻坚过程中,尤其是脱贫攻坚全面提升过程中,博济桥街道始终坚持举一反三,始终坚持高标准、严要求,精益求精。

下一步,博济桥街道将持续发力,着眼长远,坚定“脱贫攻坚,舍我其谁”的信心、决心、恒心、耐心,进一步创新脱贫攻坚方式方法,进一步细化帮扶举措,进一步整合各方力量,坚决打好打赢脱贫攻坚这场必胜硬仗,博济桥街道群众明天的生活更加美好!(王逸秀)

## 社区伸援手,旧貌换新颜

当前,阳谷县侨润街道正在积极开展特困户生活水平、居住环境“双提升”活动,街道扶贫办、妇联、管理区、社区积极发动党员干部、巾帼青年志愿者立即行动起来,伸出援手,为特困户创造一个健康、舒适、优美的生活居住环境。

其中,谷山社区有4户贫困户。社区党委逐户分析情况,联合小区支部、巾帼志愿者利用两天的时间将其中3户室内外卫生清扫干净。剩余一户大家都犯了愁。该户系单身,年幼时因病导致智力低下。近年来他开始捡拾废品,因为拾得多卖得少,本人又不会打

理收拾,捡拾的废品堆满了屋里屋外,最高的地方都到房顶。谷山社区党委下决心来一次彻底的清理,给老人一个正常的生活居住环境。为尽快将垃圾运出院外,北街小区支部委员布乃昌、杨忠杰找来小型挖掘机和几名瓦工把院墙拆了用挖掘机往外运送,足足拉了15车。垃圾运完后,小区干部杨忠杰又拿清洁剂接上水管把屋里院外彻底冲洗了一遍。最后,社区将卖废品的110元和给老人的生活补助600元放在了该村民经常吃饭的豆腐脑店里,供其日常生活。

## 扶贫“双提升”,审计“来把关”

阳谷县博济桥街道党工委高度重视辖区贫困户人居环境双提升工作,利用周末时间加班加点,分成十个领导小组,对31个村居、4个城市社区共265户贫困户进行入户走访,全力做好脱贫攻坚全面提升工作排查、摸底,同

时上报需要整改的问题和项目,对于缺少的家俱数目和需要整改的问题进行登记及预算造价,博济桥审计所严格把关,全程监督,确保在这次“双提升”工作中发挥审计最大的作用。

(王逸秀)

## 公告

韩孝勇同志:

因你无故旷工,已严重违反《劳动合同法》和我公司规章制度,为此,我公司于2019年11月10日解除与你之间的劳动合同。现通过公告方式通知你:自登报公告之日起十日内到我公司领取解除劳动合同通知书,逾期视为已送达。

特此公告。

阳光财产保险股份有限公司聊城中心支公司

2019年10月24日

## 挂失

聊城万达广场商业管理有限公司:丢失冯亮成编号为0000174款额50000的意向金收据,此收据原件作废,特此声明。

**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

**安心快线·时时付理财产品**

**流动性高** 100万以内当天0:00-15:00实时赎回。  
**后续购买起点低** 第一次购买5万起购,在有1元余额的情况下,再次购买1元起。

**类货币基金收益** 业绩比较基准3.5%,每天计息结算。

**轻松达农行信用卡** 不用赎回到借记卡再还款,可通过网上银行、掌上银行直接还农行信用卡。

**7\*24小时随时申购** 申购后当时即可查询到持有份额。

**低风险!!!**

购买渠道:农行柜台、个人网银、掌上银行、自助终端

**收益每日可见,尽享便捷!**

**优点太多有木有,还等什么呢?**

农行网点各渠道有售,额度有限  
欢迎垂询!  
理财非存款、产品有风险、投资须谨慎!